



 **INDECO**
YOUR PARTNERS IN DEMOLITION

HP 2750

Technical Data - Dati tecnici - Caractéristiques techniques -
Datos Técnicos - Especificações técnicas - Technische Daten
- Технические характеристики

Excavator weight (possible) - Peso macchina (possibile) - Poids de l'engin (possible) - Peso máquina (posible) - Peso da escavadora (possível) - Gewicht der Maschine (möglich) - Допустимый вес экскаватора

16 ÷ 28 ton

Weight of breaker when operated - Peso martello in condizioni di lavoro - Poids du brise-roches en action - Peso martillo en condiciones de trabajo - Peso do martelo em condições operacionais - Einsatzgewicht des Hammers - Вес гидромолота в рабочем режиме

1690 kg

Steel diameter - Diametro utensile - Diamètre de l'outil - Diámetro herramienta - Diâmetro do ponteiro - Meißeldurchmesser - Диаметр инструмента

135 mm

Pressure adjusted to the excavator - Pressione regolata all'escavatore - Pression réglée à l'excavateur - Presión regulada a la escavadora - Pressão ajustada na escavadora - Arbeitsdruck eingestellt am Bagger (min). - Установленное давление для экскаватора

190 bar

Back pressure max - Contropressione max - Contre-pressure maximale - Presión de retorno max - Contrapressão máx - Gegendruck max - Противодействие макс.

7 bar

Energy class per blow - Classe energia per colpo - Energie de frappe - Clase energía por golpe - Classe de energia por golpe - Energieklasse pro Schlag - Энергия удара

3650 joule

Striking rate per minute - Numero colpi al minuto - Nombre de frappes par minute - Número golpes por minuto - N.º de golpes por minuto - Schlagzahl pro Minute - Число ударов в минуту

400 ÷ 870 n/min

Pressione regolata al martello (bar) in relazione alla portata olio (l/min) - Pressure adjusted to the breaker (bars) relative to oil flow (l/min) - Pression réglée sur le brise-roche (bar) en fonction du débit d'huile (l/min) - Presión regulada en el martillo (bar) en relación con el caudal de aceite (l/min) - Pressão regulada do martelo (bar) em relação ao fluxo de óleo (l/min) - Vom Hammer je nach Ölfördermenge (l/Min.) regulierter Druck (bar) - Давление регулируется по молоту (бар) относительно расхода масла (л/мин)

120 130 135 145
145 135 130
160

Optimum pressure adjusted to the breaker - Pressione regolata al martello ottimale - Pression réglée sur le brise-roche optimale - Presión regulada en el martillo óptima - Pressão regulada do martelo (ótima) - Am Hammer eingestellter Druck optimal - Оптимальное давление, регулируемое на молоте

Optimal oil supply - Olio richiesto ottimale - Huile recommandée optimale - Aceite necesario óptimo - Óleo necessário (ótimo) - Erforderliches Öl optimal - Оптимальный расход масла

Possible pressure/oil - Pressione/Olio possibile - Pression/Huile possible - Presión/Aceite posible - Pressão/Óleo (possível) - Druck/Öl möglich - Возможное давление/масло

Excavator weight - Peso macchina - Poids de l'engin - Peso máquina - Peso da escavadora - Gewicht der Maschine - Вес экскаватора

16 28
19 24

(possible) tons - (possibile) ton - (possible) ton - (possible) ton - (posível) ton - (möglich) ton - (возможный) тонны

(best) tons - (ottimale) ton - (optimale) ton - (optimal) ton - (òtimal) ton - (ideal) ton - (оптимальный) тонны